

Спорт и труд рядом идут

На комбинате "Ураласбест" уделяется особое внимание спорту и оздоровлению сотрудников

Команды ОАО "Ураласбест" успешно выступили в областной спартакиаде.

С декабря 2013 года по май 2014 около пятнадцати предприятий Свердловской области, входящие в состав обкома профсоюза строителей, определяли самую сильную команду организации, соревновались в десяти видах спорта.

На протяжении нескольких лет команда ОАО "Ураласбест" принимает участие в комплексной спартакиаде обкома профсоюза строителей Свердловской области. И если раньше она включала в себя четыре-шесть видов спорта (лыжные гонки, настольный теннис, плавание, футбол, волейбол, пулевая стрельба), то три года назад спартакиаду дополнили соревнованиями по дартсу, боулингу, бильярду и семейными стартами.

Бильярд и боулинг доставляли нам немало хлопот, так как активного их развития у нас на предприятии не было. Провал в этих видах не позволял бороться за итоговое первое место. Чтобы исправить упущенное, пришлось срочно с помощью профсоюзной организации включать новые виды спорта в календарь спортивных мероприятий ОАО "Ураласбест". Это позволило выявить и привлечь в команду лучших спортсменов предприятия.

Самым успешным для команды ОАО "Ураласбест" стал нынешний год. Из десяти видов спортивной программы в шести наши команды заняли первые места. Впервые команда выиграла турнир по бильярду и соревнования по пулевой стрельбе. Это заслуга Алексея Старицына и Николая Савинкина из УГЖДТ, Валерия Рожина и Александра Астафьева из рудоуправления, Галины Рогачевой с АТП, Марины Печериной с асбестообогатительной фабрики.

В очередной раз свое мастерство продемонстрировали пловцы Валерий Напольских и Дарья Конева (АРМЗ), Надежда Кропалева (асбофабрика), Андрей Коковин (рудоуправление), Евгений Еремин, Александр Петроченко и Илья Бутунов (АТП). Не было равных нашим теннисистам Артему Миридошину и Валерию Напольских (АРМЗ), Евгению

Севастьянову (рудоуправление), Наиле Белоглазовой (УВЖДТ). В числе первых на финиш приходили лыжники Людмила Елакова и Ираида Батакова (энергоуправление), Надежда Козяева (АТП), Борис Пешков и Ирина Комаровцева (УВЖДТ), Сергей Брагин (АТП), Сергей Омельченко, Алексей Шестопалов и Марина Конева (рудоуправление), Игорь Точилов (асбофабрика). Хорошо себя проявила команда футболистов: Илья Соловьев и Алексей Быков (АРМЗ), Павел Белоносов и Евгений Ефремов (АТП), Николай Крылов, Владимир Воробьев и Александр Гвоздик (рудоуправление), Дмитрий Носков и Виталий Гехт (асбофабрика), Сергей Ваганов (УВЖДТ).

Первый раз, занявшая третье место, в число призеров вошла команда по боулингу: Сергей Андерш, Сергей Шутелев и Оксана Красноперова (УГЖДТ), Надежда Ягодина (проектно-конструкторский отдел), Владимир Иванов (управление), Ирина Сысарова (рудоуправление). Команда по дартсу в составе Сергея Кадочникова, Сергея Васильева, Натальи Васильевой и Юлии Голиковой (АТП), Алексея Зарубина и Ольги Слесаревой (асбофабрика) заняла второе место. По итогам семейных стартов на третью ступень пьедестала поднялась семья Надежды Козяевой, которая трудится в автотранспортном предприятии.

В шестерку сильнейших обкома строителей вошла команда по волейболу, в которой играют Николай Савинкин, Борис Герасимов, Анатолий Губанов (УГЖДТ), Евгений Зубков, Денис Кожевников, Алексей Азов (управление), Ильхам Гулиев, Александр Еремин (рудоуправление), Роман Гречуха (АТП).

Столь высокие результаты, которые были показаны в разных видах спорта, позволили команде ОАО "Ураласбест" обеспечить себе первое место в общекомандном зачете еще до последнего вида спартакиады. Наши спортсмены опередили ближайших соперников из команды "Сухоложскцемент" на девять очков.



Став лучшими, спортсмены из ОАО "Ураласбест" вошли в сборную команду обкома профсоюза строителей в комплексной спартакиаде Федерации профсоюзов Свердловской области. Достойно защищив честь команды, призерами в личном первенстве стали: в соревнованиях по игре в дартс Сергей Васильев, в лыжных гонках - Сергей Омельченко, Мадина Алиева, в пулевой стрельбе - Александр Астафьев, в семейных стартах - Александр Еремин.

Администрация и профсоюзная организация комбината осознают оздоровительную, воспитательную и социально-экономическую роль физической культуры на производстве и создают благоприятные условия для отдыха и укрепления здоровья трудящихся. В течение всего года подразделения ОАО "Ураласбест" активно участвовали и в спортивной жизни города.

Семьи ОАО "Ураласбест" - активные участники семейной спартакиады "Папа, мама, я

- спортивная семья", которую проводит обком профсоюза строителей Свердловской области на озере "Таватуй". За всю историю проведения этих мероприятий семьи нашего предприятия ни разу не уступили пальму первенства. Победителями этого года стали семьи Ереминых (рудоуправление) и Васильевых (АТП), в призерах - семья Корниловых (АТП и АРМЗ).

Спасибо всем призерам, участникам и победителям за то, что они защищают спортивную честь предприятия и пропагандируют в своих трудовых коллективах активный, здоровый образ жизни. Желаем им творческого долголетия.

В.АЛЕКСАНДРИН,
помощник генерального
директора ОАО "Ураласбест".
Е.КИСЕЛЕВА,
спортинструктор ОАО "Ураласбест".